# Келломяки -Комарово

№ 9 (255) август 2022 газета муниципального образования поселок комарово



## 1 сентября – День знаний

#### Дорогие петербуржцы!

Сердечно поздравляю вас с Днём знаний и началом нового учебного года!

Этот замечательный праздник дорог всем поколениям. Особое значение он имеет для тех, кто 1 сентября впервые переступит порог школы, вуза, техникума, колледжа.

Петербургская школа славится своими традициями и достижениями. В основе этих свершений и побед - самоотверженный труд наставников.

Поэтому отдельные слова благодарности - нашим дорогим учителям. Преподаватели ежедневно прививают детям необходимые навыки и умения, вкладывают силы и душу в их обучение и вос-

В этот праздничный день желаю всем школьникам и студентам здоровья, успехов в учебе, оптимизма, вдохновения и отличных оценок! Педагогам и родителям – вдохновения, терпения, радости от побед, больших успехов в труде и в творчестве!

Председатель

Законодательного Собрания Санкт-Петербурга А.Н. Бельский





#### С Днём знаний!

Дорогие школьники и студенты, уважаемые учителя, преподаватели, родители! Поздравляю с Днём знаний и началом нового учебного года!

1 сентября - праздник, близкий каждому. Именно в этот день для малышей начинается долгий, но очень интересный путь во взрослую жизнь. Школьные годы всегда полны приключений, радостных встреч, открытий и, конечно же, новых полезных знаний.

Органы государственной власти Санкт-Петербурга, Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» стремятся создать в Северной столице как можно более благоприятные

условия не только для учёбы школьников и студентов вузов, и для работы их педагогов и преподавателей. Нами разрабатываются программы, которые призваны повысить престиж профессий педагогической направленности и качество образовательного процесса.

Петербургским учителям - особые слова благодарности, поскольку ваша работа требует огромного терпения и внимания к детям. Желаю вам профессиональных успехов! А всем школьникам и студентам - уверенности, отличных оценок, творчества и насыщенной жизни в учебном году!

Александр Ходосок, депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, секретарь Курортного районного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

#### Уважаемые жители!

8 сентября - одна из наиболее трагичных дат в истории нашего города. В этот день мы низко склоняем головы перед жителями и защитниками осажденного Ленинграда – теми, кто погиб в огненном кольце от голода, холода, вражеских бомбежек и артобстрелов. И гордимся теми, кто выжил, пройдя через все нечеловеческие испытания.

Ленинград - единственный в мировой истории город с многомиллионным населением, который смог выдержать 872-дневное окружение. За время блокады на Ленинград было сброшено более 100 тысяч зажигательных и фугасных авиабомб, свыше 150 тысяч артиллерийских снарядов. По разным оценкам за время блокады погибло и умерло до полутора миллионов человек. Но город выстоял, он не сдался врагу. Неслучайно,

что в приказе Верховного главнокомандующего Иосифа Сталина Ленинград был назван в числе первых городовгероев.

У нас есть наш, ленинградский, День победы - 27 января. День полного освобождения нашего города от вражеской блокады в 1944 году. Но день 8 сентября навсегда останется нашим, ленинградпамяти

.Александр Ходосок, депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, секретарь Курортного районного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

## «ВЕСТИ Келломяки-Комарово»

## Диктант Победы - 2022

На сайте международной акции «Единой России» «Диктант Победы-2022» идет регистрация участников

Форма для заполнения и выбора площадки доступна на главной странице сайта: <a href="https://диктантпобеды.pd">https://диктантпобеды.pd</a>

Для её заполнения нужно выбрать площадку на карте, кликнуть на кнопку «Записаться здесь» и следовать инструкции.

Региональному победителю будут доступны дополнительные балы при поступлении в высшие учебные заведения

Диктант пройдет 3-го сентября. В 13:00 начало регистрации участников на площадке, в 13:30 инструктаж, а в 14:00 начало диктанта продолжительностью 45 минут.

В настоящее время идёт активная подготовка к проведению «Диктанта Победы-2022» в Ленинградской области.



Он пройдет уже в четвертый раз на 71 площадке. В организации Акции участие приняли «Единая Россия», Российское историческое общество, Российское военно-историческое общество и движение «Волонтеры Победы». В апреле 2021 года более 7000 человек в Ленобласти приняли участие в Диктанте Победы. Также поисковым движением Ленинградской области было организованно

три площадки в полях. Для наших жителей это одна из любимых акций, они чтят и помнят нашу историю, нашей великой страны.

Международная акция «Единой России» «Диктант Победы» состоится 3 сентября. Традиционно акция пройдет при поддержке «Волонтёров Победы», Росгвардии, Минобороны, МВД, МЧС.

# По иску прокурора в защиту несовершеннолетнего взыскана компенсация морального вреда в размере 20 тысяч рублей

Прокуратурой района на основании поступившего обращения проведена проверка в сфере защиты прав несовершеннолетних, в ходе которой выявлены нарушения, послужившие основанием для выхода в суд с исковым заявлением.

Так, 11.02.2022 около 17 часов 20 минут, несовершеннолетний Маевский Д., 2008 г.р., находясь по месту жительства в пос. Репино, направился к автомобилю, чтобы забрать пакеты. Когда молодой человек подошел к автомобилю, то увидел, что собака соседей породы Вольфшпиц перелезла по сугробу через забор, разделяющий участки,и набросилась него, вцепившись в рукав куртки. Испугавшись собаки, мальчик стал кричать о помощи, попытался убежать и прыгнул в сугроб. Однако собака

подбежала к несовершеннолетнему и укусила его за правую ягодицу, причинив лёгкий вред здоровью.

В связи с изложенным прокуратурой района инициирован выход в суд с исковым заявлением к хозяйке собаки о компенсации морального вреда.

По результатам рассмотрения искового заявления Зеленогорским районным судом 24.08.2022 вынесено решение об удовлетворении исковых требований прокурора, в пользу представителя несовершеннолетнего взыскано 20 тысяч рублей.

После вступления решения суда в законную силу будет решен вопрос о его принудительном исполнении.

Старший помощник прокурора района Н.С. Ушаков

## Законность списания судебным приставом-исполнителем

По закону одной из мер принудительного исполнения является обращение взыскания на периодические выплаты, получаемые должником в силу трудовых, гражданско-правовых или социальных правоотношений.

Если у должника недостаточно денежных средств и иного имущества для исполнения требований исполнительного документа в полном объеме судебный пристав-исполнитель обращает взыскание на заработную плату и иные доходы должника. При этом максимальный размер списания не может быть более 50% заработной платы и иных доходов.

Данное ограничение не распространяется на удержания из заработной платы при отбывании исправительных работ, взыскании алиментов на несовершеннолетних детей, возмещении вреда, причиненного здоровью, а также лицам, понесшим ущерб в связи со смертью кормильца, и возмещении ущерба, причиненного преступлением.

В названных случаях размер удержаний из заработной платы не может превышать 70 % (ст. 138 Трудового кодекса РФ).

В.Е. Хипов



# ВНУТРИГОРОДСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ПОСЕЛОК КОМАРОВО МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ШЕСТОГО СОЗЫВА

## **РЕШЕНИЕ № 9-1** от 31 августа 2022 года

О внесение изменений в Решение № 4-1 от 24.04.2019 «О создании Совета молодежи во Внутригородском муниципальном образовании Санкт-Петербурга посёлок Комарово»

В целях реализации прав общественных объединений, предусмотренных Федеральным законом от 19.05.1995 № 82-ФЗ « Об общественных объединениях», Федеральным законом от 06.10.2033 № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Санкт-Петербурга от 23.09. 2009 № 420-79 « Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», а так же на основании Решения муниципального совета № 3-1 от 27.03.2018 «Об утверждении Положения о Совете молодежи

Внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга посёлок Комарово» Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово

#### РЕШИЛ:

- 1. Приложение №1 Решения муниципального совета № 4-1 от 24.04.2019 изложить в новой редакции согласно Приложению № 1.
- Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава муниципального образования

А.С. Журавская

Приложение №1 к Решение МС № 9-1 от 31 августа 2022 года

#### Списочный состав

## Совета молодежи внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга посёлок Комарово

- 1. Безбородов Сергей Олегович
- 2. Шехмаметьев Амир Шамильевич
- 3. Цивинский Максим Францевич
- 4. Емельянова Полина Васильевна
- 5. Спиров Фёдор Юрьевич
- 6. Дячек Иван Фёдорович
- 7. Иванов Максим Семёнович
- 8. Овсянников Фёдор Александрович
- 9. Куриенко Эдуард Борисович
- 10. Сафина Паула-Милена Павловна
- 11. Березуцкий Юрий Сергеевич
- 12. Березуцкая Варвара Сергеевна

## РАЗВИТИЕ И ПОДДЕРЖКА ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

СПб ГБУ «Центр развития и поддержки предпринимательства» расположен по адресу: Санкт-Петербург, Медиков пр., д.ЗА. В Центре оказывается экспертная консультационная помощь по всем вопросам создания и развития бизнеса:

- Программы государственной поддержки
  - Консультации юриста
  - Консультации бухгалтера
  - Продвижения/маркетинга
- Патентно-лицензионного провождения деятельности СМСП

CO-

- овождения деятельности СМСП

   Финансовая поддержка
- Как стать самозанятым

- Какие меры поддержки доступны социальному бизнесу
- Услуги и сервисы инфраструктуры поддержки бизнеса в Санкт-Петербурге

#### Направления консультирования:

- специальные программы государственной поддержки (субсидии);
- правовые вопросы в части открытия собственного дела (консультация юриста);
- бухгалтерский и налоговый учет; финансовая и инфраструктурная поддержка;

- производственная кооперация; поддержка начинающих предпринимателей:
- поддержка легкой промышленности и индустрии моды.

Консультации проводятся в свободном режиме и по предварительной записи

#### Как записаться на консультацию?

Записаться на консультацию можно любым удобным способом:

по телефону: +7 (812) 372-52-90

пн-чт 09:00-18:00 пт 09:00-17:00

по электронной почте: info@crpp.ru через Личный кабинет

## «ВЕСТИ Келломяки-Комарово»

Культурная жизнь представителей разных народов в значительной степени определяется религиозной традицией.

В нашем городе представлены мировые, национальные, а также новые религии. Наиболее распространены - христианство, ислам, иудаизм, буддизм.

При всем многообразии вероисповедания петербуржцев в городе на протяжении всей его истории формировался особый климат религиозной жизни, характеризуемый согласием многих исповеданий. В российской Северной столице рядом с православными христианскими храмами издавна соседствуют католические и протестантские церкви. Здесь были построены самая большая в Европе мечеть, самый северный буддийский храм и одна из самых крупных в Европе синагог.

Перед нашим обществом стоит важная цель - формирование духовного и физически здорового человека, неразрывно связывающего свою судьбу с будущим родного края и страны, способного встать на защиту государственных интересов, и понимающего, что адыгейцы, башкиры, дагестанцы и другие народы тоже гордятся Россией – это и их страна. И Петербург тоже - их город. Это означает, что нам, россиянам, исключительно важно, каким будет человек будущего, в какой мере он освоит две важные социальные роли роль гражданина и роль патриота.

Наша цель — воспитать поколение, которое научится жить в мире, решать конфликты любого уровня без применения силы, воспитать культуру толерантности, особенно в молодежной среде многонационального Санкт-Петербурга.

Многонациональность — это многообразие, и его надо развивать.

> Разработано ИП Семенихина Е.С. Отпечатано в типографии "А-Принт" Тираж 100 экз. Заказ 3-2022





Петербург исторически складывался как город многонациональный, какой всегда была Россия. Но многонациональность Петербурга предопределялась еще и своеобразием его создания. Основатель города Петр I хотел собрать в новой столице все лучшее, что было в других странах, и приглашал профессионаловиностранцев, создавая условия для интеграции западной и российской культур. Но непосредственными строителями но-

вой столицы были представители многих народов России: русские, татары, чуваши, финны, карелы, евреи...

Каждый из них оставил свой культурный след в облике города, его топонимике – названиях районов, улиц, языке и обычаях. В историческом прошлом здесь получали образование выдающиеся представители всех народов России, ставшие лидерами в развитии науки, культуры, производств по всей России. Впервые печатались произведения национальных поэтов и писателей, получали признание артисты, музыканты, архитекторы.

Со временем Петербург стал поистине «перекрестком культур», но не только: в многонациональном городе сложилась особая, неповторимая полифоническая культура.

Сегодня в Санкт-Петербурге проживают представители более 130 различных народов России и мира. Также здесь расположены постоянные представительства республик и национальных округов в составе Российской Федерации и 49 Консульств иностранных государств. Город часто называют «культурной столицей», проводятся международные симпозиумы, конгрессы, встречи на самом высоком уровне.

В нашем городе складывались традиции взаимного интереса, уважения к укладу жизни, обычаям друг друга представителей разных народов.



Для того чтобы не попасться на уловки вербовщиков, стоит быть избирательным в общении с незнакомыми людьми, особенно онлайн, и соблюдать правила:

- Будьте внимательны, когда к вам «стучится» новый знакомый. Не принимайте в друзья всех подряд. Выясняйте, кто он и откуда вы можете быть знакомы.
- Если вам пришло сообщение непонятного содержания с незнакомого номера, не отвечайте на него.
- Сохраняйте осознанность, понимание, что с вами происходит сейчас. Вырабатывайте навык наблюдателя, задавайте вопросы: «Зачем Вы мне это говорите?», «Для чего Вам это нужно?».
- Перепроверяйте любую информацию, исследуя предмет полностью, начиная с отзывов в Интернете и заканчивая сводками МВД.
- Не вступайте в диалог с проповедниками, подошедшими к вам на улице и предлагающими посетить собрание религиозной организации.
- Если вам предложили листовку, брошюру, журнал религиозной

направленности, поблагодарите и вежливо откажитесь.

- Помните, что цель миссионеров-проповедников — убедить вас принять их учение. Ваша цель — разобраться и не попасть в сети деструктивной религиозной организации.
- Если вам предлагают заняться экстремистской деятельностью — не соглашайтесь, никакие доводы и уговоры не должны зародить в вас сомнения.
- Если возникли угрозы, то следует рассказать об этом близким людям и незамедлительно обратиться в правоохранительные органы.

Главное управление внутренних дел по СПб и Ло Справочная служба: **573-26-76** Дежурная часть Управления уголовного розыска: **573-21-77** 

Начальник Управления охраны общественного порядка: 573-23-22

О замеченных подозрительных лицах можно сообщить по телефонам: ГУВД: 573-21-81, 573-21-84, 573-23-09

Дежурная часть ГУВД 573-21-84

Дежурная служба УФСБ: 438-71-10

Телефон доверия УФСБ: 438-59-93

Разработано ИП Семенихина Е.С. Отпечатано в типографии "А-Принт" Тираж 100 экз. Заказ 3-2022



#### <u>ЭКСТРЕМИЗМ</u> В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ

Сегодня всемирная сеть Интернет является неотъемлемой частью жизни большинства людей (в большей степени молодежи), став, наряду со многими другими возможностями, площадкой для обсуждения различных социальных проблем, а также способом для выражения своих чувств, мыслей и суждений.

Основной контингент интернетпользователей – это представители молодежной среды. Молодые люди – активные пользователи глобальной сети, получающие львиную долю информации именно из Интернет-пространства, которое является идеальным полем деятельности террористических организаций, т.к. современное общество – это общество информационное.

Также несложно найти интересующего человека, причем это займет считанные секунды, так как довольно часто социальные сети (например, Одноклассники, ВКонтакте, Facebook, LinkedIn, Мой мир, Google+, Instagram, Twitter) в качестве регистрации предлагают людям указывать о себе многое: размещать фотографии и видео, указывать интересы, излюбленные места посещения, информацию о работе, об



образовании, делиться личными мыслями, участвовать в опросах, по которым можно определить отношение человека к той или иной проблеме, и другое.

Террористические организации стремятся использовать любые коммуникационные возможности для устрашения общества, распространения информации, пропаганды своих идей, привлечения новых сторонников.

Социальные сети сегодня превратились в мощный инструмент манипуляции сознанием и поведением молодых людей, способный эффективно влиять на общественное мнение как в России, так и за рубежом

Пропаганда терроризма в социальных сетях имеет свою специфику, ввиду того, что в социальных сетях часто указывается личная информация, возможно целенаправленное распространение материалов, рекла-

ма групп, например, для определенной возрастной группы пользователей для оказания максимального на них влияния. Средний возраст подписчиков невысок, более половины составляет молодежь до 18 лет, что и представляет благодатную почву для продвижения идей религиозного экстремизма из-за внушаемости данной группы

В отличие от обычных групп подростков, совершающих хулиганские действия или акты вандализма, как правило, с целью «поразвлечься», неформальные экстремистские группировки осуществляют свои противоправные действия, базируясь на определенной идеологии, в качестве основного тезиса которой может выступать, например, такой: для преодоления всех политических и экономических проблем в стране необходимо создание «национального» государства, так как это, по их представлению, послужит гарантией от любых угроз. Сюда же примешиваются ненависть к существующей власти, которая, по мнению экстремистов, попустительствует жизнедеятельности «виновников» всех российских бед, что приводит к еще более широкому распространению экстремистских идей. Именно эти идеи становятся фундаментом образования неформальных экстремистских молодежных группировок.

#### Выучить правила из курса ОБЖ

Вместе с ребенком изучите основы безопасности и жизнедеятельности. Он должен знать, что делать при захвате заложников, как остановить кровотечение при ранении, как вести себя при пожаре и задымлении, как не поддаваться панике и выйти из толпы, как правильно прыгать с высоты два-четыре метра. Не будет лишним взять несколько уроков самообороны.

## В случае пожара использовать повязку на лицо

Если нападающий устраивает поджог, нужно держаться как можно ниже, дышать неглубоко и через одежду. Если получится — сделать любое подобие повязки на лицо. Для этого подойдет майка, шарф, колготки, даже носок. Если есть жидкость, ткань надо намочить (помните, что моча — гораздо лучший фильтр, чем обычная вода). Если ребенок почувствует запах дыма, газа, любой странный запах или услышит кашель других, не теряя ни секунды, ему следует использовать повязку — это поможет оставаться в сознании и спастись.

#### Не игнорировать поведение олноклассников

Объясните ребенку, что нужно быть внимательным к словам и поведению знакомых и одноклассников. Мысли о самоубийстве и даже о расправе со школой могут приходить в голову многим подросткам, однако если кто-то в окружении ребенка говорит об этом регулярно, даже в шутливой форме, и при этом ведет себя неадекватно и озлобленно, не стоит идти на конфликт — нужно рассказать об этом родителям, учителям и друзьям. Это может предотвратить возможную трагедию.

#### Не участвовать в травле

Мир подростков жесток. Дети склонны объединяться против кого-то одного, и поэтому школьный «буллинг» остается серьезной проблемой.

Объясните ребенку, что издеваться над кем-то недопустимо. Объясните, чем чревата травля. Поговорите о чувствах того, кто оказывается в позиции жертвы, и о том, что довести до отчаяния можно практически любого.

Главное управление внутренних дел по Санкт-Петербургу и Ленинградской области Справочная служба ГУВД: 573-26-76

Дежурная часть Управления уголовного розыска: 573-21-77

О замеченных подозрительных лицах можно сообщить по специальным телефонам:

ГУВД: 573-21-81, 573-21-84, 573-23-09

Разработано ИП Семенихина Е.С. Отпечатано в типографии "А-Принт" Тираж 100 экз. Заказ 3-2022



# простые правила для непростых СИТУАЦИЙ



#### ПАМЯТКА НАСЕЛЕНИЮ

2022

при участии прокуратуры Курортного района Санкт-Петербурга

Полностью исключить вероятность вооруженного нападения невозможно — это может случиться в школе, в клубе и даже на улице. Оказавшись в такой ситуации, самое важное — не поддаваться панике. Что делать дальше?

#### Не привлекать внимание

Нужно принять тот факт, что подросток, который пустил в ход оружие в школе, пришел убить других и, возможно, себя. Ему нечего терять, поэтому нужно воспринимать его как человека, который в данный момент лишен инстинкта самосохранения, самоконтроля и здравого смысла. Не нужно пытаться образумить нападающего, пытаться с ним договориться и вообще вступать в разговоры. Объясните ребенку, что в такой ситуации перед ним «чужой» опасный человек — не нужно к нему обращаться, смотреть в глаза, спорить и вообще хоть как-то провоцировать. Важно оставаться незаметным, не делать резких движений, выполнять требования нападающего и по возможности держаться как можно ниже — сесть или лечь на пол.

#### Лействовать в одиночку

Подростки подвержены стадному чувству и в чрезвычайной ситуации часто ориентируются на лидеров или действуют по принципу «как все». Объясните ребенку, что сбежать или укрыться в первые секунды получается в основном у быстро думающих одиночек. Идеи вроде «давайте все вместе



побежим» или «давайте мы будем сопротивляться» увеличивают шансы оказаться в числе пострадавших. Если группа подростков начнет совершать резкие движения, нападающий наверняка применит оружие.

## Оценить обстановку и выбрать тактику

В ситуации вооруженного нападения очень легко впасть в ступор, однако медлить нельзя. Счет идет на секунды. Вопреки страху, ребенок должен собраться и понять, как лучше действовать: бежать, прятаться или бороться.

Если у нападающего огнестрельное оружие, то первое, что надо сделать, — присесть или лечь на пол. Так ребенок

ниже линии огня беспорядочной стрельбе. Затем нужно оценить шансы возможности покинуть помещение. Если выход рядом — держать нападающего в поле зрения и ползти к двери. Если сбежать не получается, нужно попытаться спрятаться или рикадироваться — под столом или партой, у шкафа или между стеллажами. Задача ребенка не привлекать внимания напалающего и не сидеть в простреливаемой зоне — у окон, дверей, посередине помещения, где в случае штурма можно пострадать в том числе от пули спецназа.

Если ребенок находится в одном помещении со стрелком — это самый непредсказуемый вариант. Попытка бежать может закончиться плохо. Нападать на стрелка имеет смысл только в том случае, если уже есть жертвы и ребенок может стать следующим. Тогда можно заговорить с нападающим спокойным голосом и резко броситься ему под ноги или на него, постаравшись задрать его руку с оружием максимально высоко. Но это самый крайний случай! Если нападающий — правша и ребенок все-таки решился бежать, пусть бежит влево.

Если у нападающего холодное оружие, то многое зависит от расстояния между ним, ребенком и выходом. Если выход ближе, стоит рискнуть и выбежать. Если нет, лучше искать другие решения.

### «ВЕСТИ Келломяки-Комарово»

## <u>УВАЖАЕМЫЙ СОБСТВЕННИК ЧАСТНОГО ДОМА!</u>

Предлагаем Вам в ближайшее время самостоятельно заключить договор на вывоз и утилизацию бытовых отходов. Экземпляры договоров можно получить по адресу: п. Комарово, ул. Цветочная, д.22.

На территории п. Комарово работают следующие организации: ООО «ПКФ «Петро-Васт» адрес организации: СПб, ул. Хрустальная, д. 27, лит. Б. Телефон для справок: **412-21-26**; ГУДСП «Курортное» адрес организации: г. Сестрорецк, ул. Инструментальщиков, д. 3. Телефон для справок: **434-67-07**.

Можно заключать договора и с другими организациями.

В соответствии со статьёй 28 Закона Санкт-Петербурга «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге» от 31.05.2010 г. № 273-70, за сброс мусора, иных отходов производства и потребления вне специально отведённых для этого мест, на физических лиц налагается административный штраф в размере от 2000 до 5000 рублей.

За разъяснением по данному вопросу вы можете обратиться в местную администрацию муниципального образования посёлок Комарово, а также по тел. 433-72-83.

Местная администрация муниципального образования посёлок Комарово

## УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ КУРОРТНОГО РАЙОНА!

В целях стабилизации оперативной обстановки по линии борьбы с хищениями и угонами автотранспорта на территории Санкт-Петербурга прокуратурой Курортного района организовано проведение постоянно действующей «горячей линии» по приёму сообщений от граждан.

По всем фактам непринятия заявлений о хищении транспортных средств, несвоевременного возбуждения уголовного дела, необоснованного отказа в возбуждении уголовного дела, обращений неустановленных лиц с предложением выкупа похищенного транспортного средства Вы можете позвонить по телефонам:

<u>Прокуратура Курортного района Санкт-Петербурга – телефон «горячей линии» 8-964-398-24-32</u> <u>Прокуратура Санкт-Петербурга – телефон «горячей линии» 318-25-66.</u>

## ВНИМАНИЕ!!!

## УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ ПОСЕЛКА КОМАРОВО!

В ЦЕЛЯХ ПРЕДОТВРАЩЕНИЯ ТЕРРОРИСТИЧЕСКИХ АКТОВ, МЕСТНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ УБЕДИТЕЛЬНО ПРОСИТ ВАС 
НЕ ОСТАВЛЯТЬ БЕЗ ПРИСМОТРА ЛИЧНЫЕ ВЕЩИ (СУМКИ, ПАКЕТЫ, ЯЩИКИ И Т.П.),

НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛОК КОМАРОВО!

ОБ ОБНАРУЖЕНИИ ПОДОЗРИТЕЛЬНЫХ ВЕЩЕЙ, ПРОСИМ ВАС НЕЗАМЕДЛИТЕЛЬНО ОБРАТИТЬСЯ
В 81 О/П ПО ТЕЛЕФОНУ: 433-47-02 ИЛИ МЕСТНУЮ АДМИНИСТРАЦИЮ ПО ТЕЛЕФОНУ: 433-72-83.

## Уважаемые жители и гости поселка Комарово!!!

Сжигание мусора, листвы, стройматериалов и прочих отходов (в т.ч. и в бочках), запрещено не только на территориях общего пользования, а также и на дачных участках и придомовых территориях, независимо от форм собственности. Данные действия являются нарушением Закона СПб «Об административных правонарушениях» от 31.05.2010 № 273-70 ст.28 и влекут за собой ответственность в виде штрафа до 5000 руб.

Просим не нарушать действующее законодательство и уважать своих соседей по посёлку.

## УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ПОСЕЛКА КОМАРОВО!

Во избежание совершения квартирных краж на территории поселка Комарово, просим вас укрепить первые этажи решетками, установить домофоны и видеонаблюдение, заключить договора с охранными организациями, работающими на территории Курортного района, на подключение сигнализаций в квартиры и дома.

